



Министерство финансов РФ не планирует тратить Резервный фонд до конца года. «Сейчас мы планируем до конца года не трогать Резервный фонд», — заявил сегодня журналистам замглавы Минфина Дмитрий Панкин, передает РБК.

Еще в июне вице-премьер — министр финансов РФ Алексей Кудрин сообщал, что остаток Резервного фонда на конец 2010 года составит 304,2 млрд рублей. По его словам, благодаря утвержденному снижению дефицита бюджета до 5,4% Резервный фонд в текущем году не будет израсходован полностью.

Напомним, что на 1 июля 2010 года совокупный объем Резервного фонда РФ составлял 1 трлн 226,57 млрд рублей, что эквивалентно \$39,32 млрд. Месяцев ранее объем фонда равнялся 1 трлн 197,66 млрд рублей (\$39,27 млрд).

Добавим, что совокупный объем Фонда национального благосостояния (ФНБ) на 1 июля 2010 года достиг 2 трлн 666,41 млрд рублей, что эквивалентно \$85,47 млрд. Месяцем ранее он составлял 2 трлн 616,54 млрд рублей (\$85,8 млрд).

Источник: [Fintimes.km.ru](http://Fintimes.km.ru)